

# Ασφαλίστε τα αγαπημένα σας αντικείμενα με τη σιγουριά και την τεχνογνωσία της ERGO.

Με διεθνή παρουσία, εστιάζοντας στις αγορές της Ευρώπης και της Ασίας, η ERGO αποτελεί έναν από τους μεγαλύτερους ασφαλιστικούς ομίλους στην Ευρώπη.

Πρωταγωνιστεί για πάνω από 30 χρόνια στην ελληνική ασφαλιστική αγορά, έχοντας αναπτύξει ένα δίκτυο με περισσότερους από 3.000 διαμεσολαβητές.

Η ERGO, είναι μέλος του ομίλου Munich Re, ενός από τους μεγαλύτερους αντασφαλιστές και φορείς ανάληψης ασφαλιστικού κινδύνου στον κόσμο.



Όποια στιγμή κι αν μας χρειαστείτε, είμαστε πάντα δίπλα σας!

Ο Ασφαλιστικός σας Σύμβουλος

# ERGO

## ERGO My Favorite Things

Εξ-ασφαλίστε τα αγαπημένα σας αντικείμενα και ζήστε ξέγνοιαστα τις πιο ωραίες σας στιγμές!

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα **ERGO My Favorite Things**, τους όρους και τις προϋποθέσεις ένταξης σε αυτό, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον Ασφαλιστικό σας Σύμβουλο ή με την Εξυπηρέτηση Πελατών μας στο **2103705300**.

[www.ergohellas.gr](http://www.ergohellas.gr)

Το παρόν έντυπο συνιστά ενημερωτικό υλικό και διανέμεται αποκλειστικά και μόνο για πληροφοριακούς σκοπούς. Κάθε πληροφορία που εμπεριέχεται σε αυτό μπορεί να μεταβληθεί ή να ανανεωθεί χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση.

ERGO Ασφαλιστική Μονοπρόσωπη Α.Ε.  
Αρ. Γ.Ε.ΜΗ.: 006097501000  
Λεωφ. Συγγρού 173, 171 21 Ν. Σμύρνη

200047 - 06.2023 (7.200)





## Απολαύστε ξέγνοιαστα όποια ασχολία σας κάνει χαρούμενους.

Όποια και αν είναι η ασχολία σας, προστατέψτε τον εξοπλισμό σας από τα απρόοπτα (π.χ. φωτιά, κλοπή κ.α.) με το νέο καινοτόμο πρόγραμμα ασφάλισης **ERGO My Favorite Things**.

Τώρα, έχετε τη δυνατότητα να ασφαλίσετε έως και πέντε αγαπημένα σας αντικείμενα που αφορούν σε εξοπλισμό για χόμπι και άθληση, μουσικά όργανα ή/και ηλεκτρονικές συσκευές, όπως ενδεικτικά:



**Αθλητικός εξοπλισμός**  
ποδήλατο, ηλεκτρικό ποδήλατο, ηλεκτρικό πατίνι, σανίδα SUP, ιστιοσανίδα, snowboard κ.α.



**Μουσικά όργανα**  
κιθάρα, βιολί, πιάνο, ντραμς, κλαρίνο κ.α.



**Ηλεκτρονικές συσκευές\***  
laptop, υπολογιστής, παιχνιδιομηχανή, τηλεόραση, home cinema κ.α.

\*Εξαιρούνται κινητά τηλέφωνα, smartphones, tablets, smartwatches.



## Γιατί να ασφαλίσετε τα αγαπημένα σας αντικείμενα στην ERGO;

Με το πρόγραμμα **ERGO My Favorite Things** έχετε την προστασία που χρειάζεστε για τα αγαπημένα σας αντικείμενα τόσο εντός όσο και εκτός της κατοικίας σας.

### Ασφαλιστικές καλύψεις

- ✓ Φωτιά
- ✓ Έκρηξη
- ✓ Ζημιά από ατύχημα με υγρά (εξαιρείται η πτώση σε θάλασσα, λίμνες, ποτάμια, πισίνα κ.λπ.)
- ✓ Θραύση από ατύχημα
- ✓ Κακόβουλες ενέργειες, πολιτικές ταραχές
- ✓ Κλοπή από διάρρηξη εντός της δηλωμένης κύριας κατοικίας\*
- ✓ Ληστεία εντός ή εκτός των δηλωμένων κατοικιών\*\*
- ✓ Σεισμός

\*Η κάλυψη της κλοπής επεκτείνεται και στη δηλωμένη εσοχική κατοικία κατά την περίοδο που αποδεδειγμένα ο ασφαλισμένος βρίσκεται εκεί.

\*\*Ληστεία είναι η παράνομη αφαίρεση ή εξαναγκασμός σε παράδοση των αντικειμένων μετά από την άσκηση ή την απειλή άσκησης σωματικής βίας εναντίον σας.

Οι καλύψεις που παρουσιάζονται στα διαφημιστικά έντυπα παρέχονται σύμφωνα με τους γενικούς και ειδικούς όρους των ασφαλιστηρίων.

Με το καινοτόμο πρόγραμμα ασφάλισης **ERGO My Favorite Things**, απολαμβάνετε μία σειρά από οφέλη μέσα από πρωτοποριακές υπηρεσίες και καλύψεις που σας προσφέρουμε:



### Ασφάλεια

Τα αγαπημένα σας αντικείμενα είναι εξασφαλισμένα και η ERGO θα φροντίσει να τα αποζημιώσει σε περίπτωση απροόπτου (όπως φωτιά, κλοπή κ.α.).



### Εύκολη και απλή διαδικασία ασφάλισης και αποζημίωσης

Η δήλωση των αγαπημένων σας αντικειμένων γίνεται με τη φωτογράφησή τους από εσάς χωρίς να απαιτείται η προσκόμιση αποδείξεων από την αγορά τους.



### Ολοκληρωμένη προστασία με χαμηλό κόστος

Μπορείτε να επιλέξετε το κατάλληλο πρόγραμμα για εσάς, μέσα από τρία σύγχρονα και οικονομικά πακέτα και να έχετε πλήρη ασφαλιστική κάλυψη.

